
  ATA DA 148ª SESSÃO –114ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima quadragésima oitava sessão, centésima décima quarta sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e 

quinze, às vinte horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta 

cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para 

fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir não havendo correspondências, o presidente 

comunicou que a apreciação e votação da ata da sessão anterior será nas próximas sessões. Não 

havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para 

tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem 

do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou ao vereador Juarez Petrucci  para fazer leitura do 

projeto de lei zero trinta e sete, de autoria do executivo, que AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015, NO VALOR DE ATÉ  R$ 

40.000,00 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a discussão do projeto. 

Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa 

do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação única do projeto tendo 

em vista a urgência da matéria. Após o presidente passou a votação do requerimento verbal e 

após do projeto de lei sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero trinta 

e sete em primeira e ultima votação. Dando continuidade o presidente solicitou a vereadora 

Eliandra Sabo para fazer leitura da indicação zero trinta e sete de sua autoria e do vereador 

Fernando Leitão, que indicam ao prefeito municipal João Batista Moraes de Oliveira, a 

necessidade de viabilizar recursos para a implantação de iluminação publica com Super Postes 

na Avenida Marechal Cdo. Rondon, no trecho entre o Posto Ipiranga e o Parque de Exposições, 

esta Cidade de Cláudia-MT. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. 

Solicitou a palavra o vereador Naldo que falou da necessidade da Iluminação e das melhorias 

para a praça P-4, com instalação de iluminação, bancos e academia. A vereadora Eliandra falou 

da importância de atender esta parte da cidade e que a população ali residente e comerciantes 

merecem as melhorias indicadas. O vereador Marciel disse que tem várias indicações sobre 

iluminação, e que soube que a pessoa que faz os reparos está de férias, e que assim o povo tem 

que esperar para fazer os reparos ou pagar particular. Disse o vereador que este tipo de atitude 

traz descrédito à administração, disse que fica até difícil indicar quando não se consegue os 

reparos. Após o presidente passou a votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. 

Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou as explicações pessoais. Fez uso 

da palavra o vereador Edson Moreira que falou sobre a situação de doação de bens públicos aos 

movimentos sociais. Disse Edson que a Camara não teve atitude e o MST não teve o respeito 

com esta casa. Quanto ao Prefeito este não cumpriu a Lei Orgânica e que então que cabe ao 

mesmo como vereador tomar atitude e dizer o que tem fundamento. Disse o vereador Edson que 

não é só o mesmo e que já havia denuncia anterior na Promotoria de Justiça, e quanto à doação 

de bens públicos esta devem passar pela Câmara. Disse ainda que os projetos sejam 

encaminhados a comissão para melhor análise. O vice Presidente Arnaldo França comunicou a 

todos os vereadores sobre reunião promovida pela UCMMAT, com Governador do Estado e 

Secretários, e citou a importância da participação desta casa e que seja mobilizado pelo menos 

dois vereadores para participar, e que a assessoria da UCMMAT tem se empenhado em divulgar 

e que seria uma honra o mesmo participar. Não havendo mais o uso da palavra o presidente 

Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e imprensa e após o presidente declarou 

encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente 



e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, 

primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato 

Grosso.    

 


